

荥阳“建业杯”首届群众文体大赛暨“郑州晚报荥阳行”活动启动 明天,去人民广场品文化盛宴

□晚报记者 姚辉常 通讯员 张勇

本报讯 提升居民幸福指数是国家“十二五”规划提出的要求,荥阳提出了“打造快乐荥阳”的口号,并落实在具体的行动上。明天,荥阳市委宣传部、荥阳建业商贸公司和郑州晚报将联合打造一场文化盛宴,为市民带去欢乐。

明天,在人民广场,荥阳“建业杯”首届群众文体大赛暨“郑州晚报荥阳行”活动启动,届时将举办丰富多彩的文化活动。节目都是各乡镇、街道办筛选出来的特色鲜明,内容新颖,市民喜闻乐见、参与程度较高的活动。

节目包括狮舞、盘鼓、腰鼓、戏曲、舞蹈、武术表演、空竹等,另外还有一个新颖的表演项目——柔力球。

柔力球是一个新的娱乐活动项目,可能很多人还不了解,不过没关系,只要您来到现场,这里将有大家为您表演,并传授技艺。

“人们的物质生活丰富了,更需要精神生活。”荥阳市委常委、宣传部部长康宁谈起举

办活动的初衷时说,东北的群众文化借助于“二人转”火遍了全国,给国人带来了快乐;2009年全国首届农民电影展在石家庄举行,来自全国的农民导演及优秀演员有150多人,带来了农民自编、自演、自导的电影、电视剧100部。这充分说明人们渴望文化,渴望更多的快乐。荥阳有着悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,“打造快乐荥阳,提升幸福指数”是市委、市政府提出的目标。

据了解,“快乐荥阳”包括快乐社区、快乐学校等多方面的内容,多举办群众喜闻乐见的文化活动,加大硬件设施投入,这都是打造快乐荥阳的具体体现。

《郑州晚报》有61年的历史,以关注民生、体察民情、体现民意办报宗旨,倡导“温暖、温情、向上、向善”的理念,读《郑州晚报》不仅可以了解天下事,还能感受晚报人给您带来的快乐。

明天,在现场,除节目表演外,市民可以现场订阅郑州晚报,还可以得到一份物超所值的精美礼品。



人类因爱而伟大 生活因慈善而阳光

索凌电气董事长焦大宏:100万元定向建立大学生公益技能培训基金



索凌电气董事长焦大宏

在索凌电气有限公司的办公室里,有一本厚厚的“慈善簿”,上面记录了公司的每一笔公益、慈善捐助。

“人类因爱而伟大,生活因慈善而阳光。”昨日上午,索凌电气董事长焦大宏在接受本报记者采访时说,这是他们企业的慈善格言。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图

【他的承诺】100万元建大学生公益技能培训基金

焦大宏说,在今年郑州慈善日活动中,他们捐款100万元成立“索凌电气大学生公益技能培训基金”,以提高应届大学生劳动素质和就业竞争能力,加速人力资源的开发与转化。

与玫瑰,手有余香。来自郑州慈善总会的统计显示,索凌电气在企业发展的同时,积极参与慈善事业,多次捐款捐物,回报社会,并把慈善行为看做企业的社会责任,并且深植于企业文化当中。

据了解,索凌电气长期致力于慈善事业。

索凌电气先后向西藏定日县藏族小学捐赠电脑、书籍及现金;向长垣县每个自然村捐赠新农村建设科技实用图书;资助郑州大学贫困大学生50人;向北京大学光华管理学院基金会捐赠100万元;在汶川地震后,企业捐款120万元,定向援建了四川江油太白中学的重建。2008年8月,资助郑大贫困大学生15万元现金。

【他的声音】授人以鱼不如授人以渔

与其他企业的爱心捐赠不同,索凌电气在慈善事业中,更加注重科技知识的普及和生存技能的培训。

“针对目前上学难、就业难的问题,索凌电气很关注对青年人的劳动技能培训,让他们掌握一技之长和在社会上生存的技能,成为合格的建设者。”焦大宏说,为此,索凌电气特别成立了“大学生公益技能培训基金”,帮助群体主要是未就业的大中专应届毕业生、

技工学校毕业生、社会青年等,为他们提供有针对性的就业技能培训,普及职业技能知识,使其尽快适应社会需求,满足大型企业、重点企业的用人要求,帮助他们顺利实现从学生到社会职工身份的转变。

“授人以鱼不如授人以渔。”他特别强调说,索凌电气希望通过对青年人劳动技能的培训,提高他们适应社会的能力,使他们积极融入社会,为社会稳定和和谐作出贡献。

【他的感想】致富思源,回报社会是应该的

长期以来,在带领企业稳定发展的同时,焦大宏一直有着较强的社会责任感,他积极建言献策提出不少具有前瞻性、宏观性和可操作性的意见与建议。2002年,他当选为政协郑州市委员,2009年当选为市人大常委会委员。

谈及做慈善事业的初衷,焦大宏只有一句话:“致富思源,回报社会是应该的。”

最后,焦大宏表示,索凌公司将一如既往地支持和参与慈善事业的发展,为郑州市慈善事业作出自己应有的贡献。

“捡到700元 我也曾有过思想斗争”



民警奖励了张欣悦很多学习用品

本报讯 新密市直二小三四班的张欣悦同学在上学的路上捡到了700元钱,她拾金不昧,交给了警察叔叔,并且用智慧“吓走”了两个冒领者。

昨天,在课堂上,班主任老师表扬了张欣悦的行为,她赢得了全班同学的掌声和敬佩。新密市交警大队民警李国臣将一大堆学习用品递给了张欣悦同学,对她拾金不昧的精神给予了肯定和表扬。

张欣悦腼腆地说,看到地上有700元,这么多钱,让她很紧张,也做了一会儿思想斗争。张欣悦说,她首先想到的是把钱给妈妈,但她不知道妈妈会做些什么,她又想把钱交给老师。后来她想起了一首儿歌“我在马路边,捡到一分钱……”便决定将钱交给警察叔叔,特别是当两个冒领者想要骗走700元钱时,就更坚定了她的信念。

李国臣说,为了鼓励张欣悦小朋友拾金不昧的精神,队里决定购买一些学习用品奖励她,同时也鼓励更多小朋友捡到东西要交给老师或者警察叔叔,尽快找到失主。

晚报记者 董占卿 通讯员 申建中 刘立方 文/图

登封隆重庆贺环卫节

本报讯 近日,登封市隆重庆贺河南省第十三届环卫工人节,登封市委书记王福松和四大班子领导对530余名环卫工人进行问候。

近年来,登封市把城市建设和管理工作作为改善投资环境、拉动经济增长的切入点,城市环卫基础设施不断完善,环卫工人

待遇不断提高,城市承载力不断提升。为弘扬环卫工人任劳任怨、爱岗敬业的无私奉献精神,市委、市政府特邀河南省豫剧三团为全市环卫工人进行专场演出,并给全市环卫工人放假一天,还为每位环卫工人发放了慰问品和慰问金。 晚报记者 袁建龙

玩忽职守致铝土矿发生冒顶事故

登封大冶矿管所一副所长被判刑

本报讯 登封市国土资源局大冶矿管所副所长周宏伟在任职期间因玩忽职守,致使其辖区内大冶镇桐头小红铝土矿发生冒顶事故,造成一工人死亡,法院以玩忽职守罪判处其有期徒刑6个月,缓刑1年。

2006年3月16日,周宏伟在对桐头小红铝土矿进行日常检查时,发现该矿第二套系统6号矿井有人违规下井抽水维修,遂向该

矿下达了停产通知书。但他未安排专人到矿内进行安全检查,也未对停产通知情况进行落实,且明知包矿人请假未归,但没有安排专人对矿井进行24小时监管,也没有向有关领导汇报、请示。工人违规下井继续维修,以致3天后发生冒顶事故,造成工人王某死亡的严重后果。 晚报记者 刘涛

了解一下索凌电气

索凌电气有限公司是河南省高新技术企业、国家级知识产权试点企业、河南省配电网行业支柱企业。

索凌公司近年来发展迅速,销售收入和企业规模以每年30%的速度快速增长。在企业发展的同时,索凌不忘社会责任,积极回报社会,参与慈善事业,先后支持家乡建设、为希望小学等捐款捐物1000多万元,发扬了慈善精神,弘扬了传统美德。



本栏目由郑州晚报、郑州慈善总会主办 捐款电话 68665308 求助热线 68665328 开户行:郑州银行伊河路支行 账户:905540120109024760